BURS DUYURUSU
Limak Vakfı tarafından, başarılı ve maddi desteğe ihtiyacı olan kız öğrencilere yönelik bir proje olan   "Türkiye'nin Mühendis Kızları" adlı projesi kapsamında fakültemiz Mühendislik Fakültesi için 1 adet burs kontenjanı ayrılmıştır. Burs başvurusu için www.turkiyeninmuhendiskizlari.com web sitesi üzerinden, sitede bulunan burs başvuru formu doldurulacak olup (http://www.turkiyeninmuhendiskizlari.com/download/basvuru_formu_2019.pdf),formun çıktısı alınıp imzalanılacak ve istenilen ek belgelerle birlikte 7 Ekim 2019 tarihine kadar Bölüm Sekreteri Ayhan Yangel’e teslim edilecektir.
[bookmark: _GoBack]BURS ŞARTLARI 
· T.C. Vatandaşı olmak
· Maddi imkândan mahrum olmak
· Başka kaynaklardan burs almıyor olmak (Kredi ve Yurtlar Kurumu’ndan alınan burs ve krediler hariç)
Başarı Koşulları:
a) Yükseköğrenime yeni kayıt yaptıranlar için: Fakülte veya yüksekokula giriş puan sırasına göre önde olmak (eşit olması durumunda)
b) Ara sınıflar için: Genel başarı ortalaması 4 üzerinden en az 2.5 (100 üzerinden not verilen üniversitelerde en az 70) olup bir üst sınıfa geçiş hakkı kazanmış olmak (Not ortalaması uygun olduğu halde 3’ten fazla başarısız dersi olanlar burs başvurusu yapamaz.)

ÖNEMLİ NOT
· Burs programı bu yıl lisans 1’inci,2’inci ve 3’üncü sınıf kız öğrencilerine açıktır.
· Uzaktan öğretim, ikinci öğretim, ücretli değişim programlı bölümlerinde öğrenim görenler ve 23 yaşından büyükler burs programından yararlanamazlar.
· Burslar Ekim-Haziran ayları arasında yıllık dokuz ay sürelidir, burs tutarı artışları Kurum takdirinde olup, gerekli görülürse her yıl Ekim ayında yapılacaktır.

BAŞVURU İÇİN GEREKLİ BELGELER
· Burs başvuru formu (ıslak imzalı)
· Nüfus cüzdanı fotokopisi ve vukuatlı nüfus kayı örneği
· Adli sicil kaydı
· Vesikalık fotoğraf (2 adet)
· Öğrenim kurumundan onaylı not döküm belgesi (ıslak imzalı transkript)
· Öğrenim kurumundan onaylı, okuduğu sınıfı gösteren öğrenci belgesi (ıslak imzalı)
· Yükseköğrenime yeni kayıt yaptıranlar: ÖSYM belgesinin örneği
· Ailenin mali durumunu gösteren belgeler (maaş bordrosu, serbest çalışanlar için gelir ve vergisi beyannamesinin fotokopisi, emekliler için aylık maaşı gösterir banka belgesi veya hesap cüzdanı fotokopisi, geliri olmayanlar için Sosyal Güvenlik Kurumu’ndan anne ve baba adına kayıt olmadığına dair belge, https://www.turkiye.gov.tr/tapu-bilgileri-sorgulama  adresinden anne-baba adına kayıtlı mal varlığını gösterir döküm belgesi)
