2021-2022 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILI FİNAL SINAVLARI MAZERET BİLGİLENDİRMESİ

İnşaat Mühendisliği bölümü öğrencileri için,
Final sınavlarına mazereti dolayısıyla giremeyen öğrenciler aşağıdaki yazılı belgelerden en az birini dilekçe ile birlikte bölüm başkanlığı adına bölüm sekreterlerine teslim etmeleri gerekmektedir.
Başvurular bölüm sekreterliğine şahsen yapılmalıdır.
BAŞVURU ve BİTİŞ TARİHLERİ
Başlangıç: 23/05/2022
Bitiş: 06/06/2022 (Sonrasındaki Başvurular Kabul edilmeyecektir.)
FİNAL MAZERET SEBEPLERİ
a) Hastalık Hali: İlgili sınav tarihlerinde, öğrencinin veya birinci ya da ikinci derece yakınlarından birinin hastaneye yatmasını gerektirecek nitelikte ciddi bir rahatsızlığı bulunması nedeniyle ilgili sınava katılamayan öğrencinin, bu durumunu bir raporla belgelemesi ve dilekçe ekinde sunması gerekir. 
b) Yakınlarından Birinin Vefatı: İlgili sınav tarihlerinde, birinci veya ikinci derece kan ve hısım yakınlarından birinin vefatı nedeniyle ilgili sınava katılamayan öğrencinin, bu durumunu belgelemesi ve dilekçe ekinde sunması gerekir. 
c) Tutukluluk ve Hükümlülük Hali: İlgili sınav tarihlerinde, tutuklu veya hükümlü olması nedeniyle ilgili sınava katılamayan öğrencinin, bu durumunu belgelemesi ve dilekçe ekinde sunması gerekir. 
ç) Üniversite ve Diğer Resmi Kurumlarca Görevlendirilme Hali: İlgili sınav tarihlerinde, ulusal veya uluslararası yarışma, sportif faaliyet vb. nedenlerle üniversite veya diğer resmi kurumlarca görevlendirilmesi sebebiyle ilgili sınava katılamayan öğrencinin, bu durumunu belgelemesi ve dilekçe ekinde sunması gerekir. 
d) Sınav çakışması durumu: İlgili sınav tarihlerinde, öğrencinin o dönem yazılması olan farklı derslerine ait sınavlarının aynı saatlerde yapılması durumunda, çakışma olan diğer ders/derslerinin sınavına katılamayan öğrencinin, bu durumunu çakışan sınavlara ait sınav programlarının ilgili bölüm başkanlığı onaylı sureti ile dilekçe ekinde sunması gerekir.
 (2) Yılsonu ve ara sınavlarının mazeretleri, ilgili eğitim biriminin yönetim kurulunca değerlendirilir. 


Mazeret başvuru formu ekte  mevcuttur.
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